

全市开工建设公租房7967套

其中城区建设1064套,地段、环境都不错

本报聊城3月24日讯(记者 谢晓丽) 24日,记者从聊城市住建委了解到,2015年聊城市的公共租赁住房建设任务已经确定,将开工建设公共租赁住房7967套。其中市城区建设的1064套主要分配在昌润莲城、奥森花园和海源丽都三个项目上,地段、环境都不错。

据了解,聊城市加大对住房保障工作的建设力度,以改善城镇低收入住房困难家庭

居住条件为目的,连续多次调整保障性住房申请条件,降低准入门槛,惠及更多群众。今年聊城市的公共租赁住房建设任务已经确定,其中市城区建设的1064套主要分配在昌润莲城、奥森花园和海源丽都。其中昌润莲城和奥森公园的公租房已经基本建成,海源丽都的公租房项目还在施工当中。

聊城市住建委相关负责人介绍,聊城市的保障房房源

建设采取了多种渠道,一是集中建设,二是在开发建设的商品住宅小区内配建一定比例的公租房。这样一来,使得保障性住房困难家庭在解决住房困难的同时,也能够融入到社区中去,和商品房业主享受同样的待遇、同样的环境、同样的配套设施,为他们的就业和生活提供便利,避免了过去保障房出现偏远和贫富现象。此外,全市在怡香园建设了306套经济适用房,现在

主体已经完工,预计2016年5月份交付使用,现在手续正在办理当中,有符合条件的市民可以预先报名。

记者了解到,按照聊城市公租房申请规定,刚毕业的大学生和进城务工人员均可以申请,但原来公租房位置较偏远,交通不便,出现“房多人少”的局面。现在,聊城市明确要求新建小区必须配建不低于5%的保障性住房,保障住房位置将比以前更优越。

聊城加强小饭店 食品安全整治

本报聊城3月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 朱兰冲) 市食药监局结合前期对全市小饭店调研情况,进一步加强对小饭店食品安全整治规范。

市食药监局要求各县(市、区)局采用多种形式,向辖区内小饭店业主进行广泛宣传,使小饭店业主充分认识办证的必要性,了解办证程序、许可标准和监管要求,方便小饭店许可办证。

同时,向社会广泛宣传,引导群众到有证的小饭店就餐,发挥社会共治的作用,集中全力把本地小饭店全部纳入监管范围。并按省局要求力争完成2015年小饭店持证率达到98%以上的要求和对小饭店监管覆盖率应达到95%的目标。

另外,要求各县(市、区)局结合本地实际,遵循简易、便民、快捷原则,简化许可程序,提高小饭店规范水平。按照要求,对符合八项基本条件的小饭店发放许可证,对仍达不到条件的小饭店,纳入登记、备案管理,督促其尽快创造条件,纳入许可管理。

供水管网水质 在线监测点投用

本报聊城3月24日讯(记者 张召旭) 记者从聊城市市政公用事业管理局获悉,日前市政公用局在望湖小区(二区)设置的城区首个供水管网水质在线监测点已投入正常运行。

此次建立的监测点是聊城市首个针对公共供水水质安装的实时监测设备。水质在线监测点可以对公共供水水质进行自动、连续监测,通过远传设备,将PH值、浊度和二氧化氯的余氯等数据,自动传输到指挥调度中心数据平台。通过这些数据,可以及时掌握水质变化,一旦水质出现异常可快速反馈到水源地、水厂进行科学处置。

同时,远程传输的监测数据还可以利用网络系统,向社会用户公开发布。

目前,全市首个供水管网水质在线监测点设置在城区西部。下一步,聊城市市政公用局还将在嘉明工业区和南部城区合理选址,陆续安装水质在线监测设备。

全市将开展“放心特色早餐”创建行动

高标准创建110家“早餐示范店”

本报聊城3月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 朱兰冲)

为保障人民群众舌尖上的安全,市食药监局将在全市范围内开展“放心特色早餐”创建行动。2015年,将高标准创建“放心特色早餐示范店”110家,每个县(市、区)分别为10家。

“放心特色早餐”创建行动以深入贯彻“治理餐桌污染”总体部署,以“食安山东”创建为引导,着力提升全市早餐质量,引导餐饮服务单位开展“放心特色早餐”行动。

市食药监局成立由局长任组长,分管局长任副组长的领导小组,各县(市、区)局主要负

责人负责主抓“放心特色早餐”创建工作,市局餐饮监管科负责综合协调,督办检查,全面考核“放心特色早餐”行动各项任务的落实。全面规范《餐饮服务许可证》的申请与发放,各县(市、区)局也要成立相应领导小组,明确职责和任务,按照各自负责的原则负责辖区内的“放心特色早餐”创建工作。

各县(市、区)要按照“市县联动,各负其责”的原则,对所有早餐店进行全面整顿和规范。重点整治无餐饮服务许可证、从业人员无健康合格证和培训合格证的问题。结合企业换发《餐饮服务许可证》工作,

严格许可标准,对经营面积狭小、卫生设施简陋、制度职责不落实等且经整改仍不达标的早餐店,加大联合执法力度,依法予以取缔。

2015年,将在全市高标准创建“放心特色早餐示范店”110家,每个县(市、区)分别为10家。“放心特色早餐示范店”要求场所设置科学,经营面积达标,功能布局合理,装修材料环保,设施设备完善,室内店堂洁净,食品卫生安全,各项制度建立,索证索票落实,证照公示到位,经营服务规范。

今年5月1日至9月30日,聊城各县(市、区)按照标准组织

辖区早餐店实施创建,积极申报“放心特色早餐示范店”。各县(市、区)食品药品监管部门要切实加强对创建工作的指导和监督。10月1日至12月31日由市局餐饮监管科牵头,组织人员对申报“放心特色早餐示范店”的创建单位进行验收,符合要求的纳入“放心特色早餐示范店”名单,并在市局网站公示一周无异议后授牌。

同时,对已授牌的“放心特色早餐示范店”实施动态管理,每年组织一次复核,如复核不达标即要求限期整改,整改后仍不能达标的,予以摘牌处理,并通过媒体予以通报。

垃圾成堆

近日,有市民反映,天气转暖,从城区清水河经过经常闻到一股臭味儿,附近居民的生活垃圾都倒到了清水河里,河里水很少,垃圾散落得到处都是,清水河里的水也成了黑水。

本报记者 邹俊美 摄

